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        V Dolnom Kubíne dňa 19.05.2008
Bambiriáda v Dolnom Kubíne prilákala 3 000 návštevníkov!
„Piaty ročník medzinárodného projektu Bambiriáda sa uskutočnil v dňoch 12. až 18. mája 2008 aj v Dolnom Kubíne a prekonal všetky očakávania - sprievodné podujatia a prezentačný deň prilákali spolu 3000 návštevníkov, ktorí sa mohli oboznámiť s činnosťou 16. organizácií  pracujúcich s deťmi a mládežou v meste“, uviedol koordinátor podujatia v Dolnom Kubíne Dean Reš, predseda Mestského mládežníckeho parlamentu.
Už od pondelka mala mládež voľný vstup na krytú plaváreň a možnosť zaregistrovať sa v Oravskej knižnici na jeden rok zadarmo. Utorok patril dňu otvorených dverí na základných školách Janka Matúšku, Martina Kukučína a Petra Škrabáka. Fanúšikom futbalu bolo k dispozícii veľké ihrisko s umelou trávou, kde sa v utorok a vo štvrtok hrali zápasy. V piatok sa v plne obsadenom  kine Choč konala beseda mladých ľudí s vedením mesta. Po premietnutí krátkeho filmu odpovedali predstavitelia mesta na množstvo otázok z oblasti športu, kultúry, vzdelávania, ale aj verejného poriadku, dopravy a výstavby. Program pokračoval dňom otvorených dverí na Mestskom úrade a v Centre voľného času Domček, kde si okrem tanečných vystúpení mohli deti prezrieť zvieratá zo ZOO klubu.  Počas víkendu otvoril svoje brány  Oravský hrad a odhalil svoje zákutia všetkým milovníkom histórie. Činnosť mládežníckych organizácií prezentovala aj výstava „Voľný čas detí a mládeže v Žilinskom kraji“ vo vestibule Úradu Žilinského samosprávneho kraja.
Bambiriáda  vyvrcholila v sobotu 17. mája na Námestí slobody prezentačným dňom. Už od rána sa začali prví návštevníci zapájať do mnohých netradičných hier. Okrem tých si mohli mladší či starší zajazdiť na bicykli cez prekážky, ale aj naučiť sa niečo o prvej pomoci. Niektorí vsadili na kreatívnu činnosť, a tak si vyskúšali  tkanie na krosnách, či maľovanie na sklo. Pobyt v skautskej podsade, zvuk policajných sirén či dorozumievanie sa cez vysielačku určite zanechali v deťoch spomienky a pomohli naplniť motto podujatia: „Más právo mať kamarátov, tak nestoj a pridaj sa!“
Popoludní roztočili tanečné, divadelné a hudobné skupiny život na námestí, ktoré sa z minúty na minútu zapĺňalo. Každý si mohol prísť na svoje, organizátori okrem hier pripravili aj prezentačné stánky, ktoré dokumentovali činnosť a  zameranie mládežníckych organizácií. Mládežníci natáčali filmový dokument „Bambiriáda v našom meste“ a tombola bola príjemným spestrením programu, pričom mnohých potešila atraktívnymi cenami. Na záver už nič nebránilo vystúpeniu striebornej finalistky Superstar Dominiky Mirgovej, po ktorom nasledovala autogramiáda. 
Záštitu nad podujatím prevzal primátor mesta Dolný Kubín Ivan Budiak a predseda ŽSK Juraj Blanár. Projekt bol spolufinancovaný Európskou úniou, fondom mikroprojektu spravovaného regiónom Biele Karpaty, Ministerstvom školstva SR, Žilinským samosprávnym krajom, grantovým programom mesta Dolný Kubín „Šanca pre všetkých“ a sponzormi podujatia. Viac informácií o podujatí nájdete na www.bambiriada.sk 
Cieľ podujatia, poukázať na možnosti pozitívneho trávenia voľného času mládeže, zviditeľniť pestrú činnosť mládežníckych organizácií s dôrazom na osobný kontakt, otvoriť nové možnosti spolupráce a v neposlednom rade ukázať, že v Dolnom Kubíne máme mládežnícke združenia, na ktoré môžeme byť právom hrdí, bol naplnený a organizátori sa už teraz tešia na stretnutie s vami na 2. ročníku Bambiriády o rok.
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