Liptovský Mikuláš žil toho roku mnohými oslavami, festivalmi a inými veľkými či malými akciami, ktoré vrcholili v slnečnom máji. Medzi nie menej doležité patrila aj Bambiriáda, ktorá mala svoj prvý ročník v Liptovskom Mikuláši a tiež aj v oravskom Dolnom Kubíne.

Deti spoznávali možnosti trávenia voľného času v rôznych zariadeniach nášho mesta. Už v sobotu mohli navštíviť Westernové mestečko, od pondelka krytú plaváreň, motokárovú halu, Galériu P.M.Bohúňa či koníky na salaši. Múzeum Janka Kráľa, Slovenské múzeum ochrany prírody a jaskyniarstva a aj NKP Čierny orol pripravili sprievodné podujatia v rámci medzinárodného dňa múzeí. Knižnica pozvala všetky deti na bezplatný zápis, hasiči zas na deň otvorených dverí tak, ako aj mestskí policajti.  Deti mali možnosť navštíviť aj rôzne zaujímavé podujatia, ktoré sa konali počas celého týždňa Bambiriády.
Aby toho snáď nebolo málo, organizátori usporiadali aj prezentačnú výstavu v pešej zóne, ktorá trvala celý týždeň. Tu však prišli aj prvé neúspechy, ktoré patria k organizovaní väčších podujatí. Už počas prvých dní zmizli 4 nástenky a z ďalšej sa pokúšal neznámy jedák odhryznúť. V piatok sa chystal aj zaujímavý koncert mládežníckych amatérskych kapiel, na ktorý sa tešili mnohí mladí nielen zo sídliska ale z celého mesta. Snáď sa podarí uskutočniť tento výborný nápad v budúcom ročníku a hudobníci sa spoločne zídu, aby prezentovali svoje diela pred rovesníkmi a kamarátmi.
Vyvrcholením festivalu práce s deťmi a mládežou bol prezentačný deň v sobotu 17. mája, ktorý sa konal na Nám. osloboditeľov. Práve tu mali organizácie jedinečnú možnosť ukázať svoje aktivity či už na pódiu alebo v prezentačných stánkoch. Zástupcovia štyroch z nich, eRko – HKSD, Skauting, Centrum volného času a Slovenská ev. mládež, sa podujali tento rok zorganizovať Bambiriádu po prvý krát v našom meste. 
Možnosť prezentovať sa využilo až 19 organizácií pracujúcich s deťmi a mládežou. Okrem organizátorov sa v stánkoch ukázali aj Liptovské tanečné centrum, Liptovská šachová škola, Centrum Jána Pavla II. a tiež mládež Slovenského červeného kríža. Tieto organizácie mali možnosť venovať sa deťom svojím vlastným spôsobom. Či už pomocou hier alebo pomocou rôznych súťaží, hlavolamov či tanca. Deti si mohli prezrieť materiál, ktorý charakterizoval tieto organizácie, či už to boli fotky, plagáty, nejaké výrobky alebo diplomy či trofeje. Na pódiu zatancovali aj hip-hoperky z Komunitného centra a tanečné páry od Kopáskovcov. Akrobatické figúry predviedli gymnastky z Posádkového klubu a Závažnej Poruby. Divácky zaujal tiež orchester Art collegium a detský spevácky zbor ZUŠ J.L.Bellu. Obecenstvo pobavili mladí z Matice slovenske (LHTS 07) a potešili výkony malých tanečníkov detských folklórnych súborov Pramienok a Ďumbier. Medzi poslednými spomenieme tých, čo program otvárali a teda mladých požiarnikov. Medzi ďalšie prezentujúce organizácie sa pripojili nástenkami aj Materské centrum Zornička, ZŠ Apoštola Pavla a Liptovské kultúrne stredisko
Deti dostávali v info stane malú kartičku - Bambipas, do ktorého zbierali pečiatky od jednotlivých organizácií po splnení určitých podmienok - teda keď "spoznali" organizáciu. Keď skončili svoje putovanie po spoznávaní organizacií, prišli do stanu s odmenami, kde boli odmenené podľa počtu pečiatok v bambipase. Deťom sa takýto spôsob veľmi páčil, pretože na spoznávanie boli motivované tým, že mohli získať rôzne ceny. Ceny sme mali od rôznych sponzorov. Boli to samotné organizácie alebo firmy, ktoré boli ochotné niečo venovať. Medzi odmenami sa našli napríklad hrnčeky, kľúčenky, časopisy ale aj voľné vstupenky. 
V sobotu na prezentačnom dni sa nezúčastnili iba deti, ale aj ich rodičia a dokonca aj mládež. Mnohým z nich vystupovali známi alebo spolužiaci, tak ich prišli povzbudiť. Iní sa prišli len tak popozerať, že kto vystupuje a čo to vlastne je za akciu, kedže v našom meste sa Bambiriáda organizovala prvý rok. Samotní vystupujúci sa často krát navzájom poznali alebo aspoň vedeli o sebe. Nie vždy to však platilo. A tak sa nadviaziali aj nové kontakty či známosti, aby si mohli v budúcnosti pomáhať pri organizovaní ďalších akcií alebo vyméne skúseností. 
2700 účastníkom navštívilo všetky prezentačné aktivity a sprievodné podujatia počas celého týždňa a takto strávilo zaujímavým spôsobom voľný čas počas celého týždňa Bambiriády. Na prvý ročník festivalu je to prekvapujúce a zároveň je to výzva pre ďalší ročník. K úspešnému priebehu dopomohli tiež  sponzori podujatia, ktorí poskytli odmeny pre deti, bezplatný prenájom alebo zľavu pri predaji.
Pohľad koordinátora (Jozef Korený):

„Bambiriáda je jedinečná možnosť pre rôzne organizácie prezentovať svoju činnosť s deťmi a mládežou. Takúto pestrú paletu neponúka žiadne iné podujatie, ktorých je v našom meste neúrekom. Ako koordinátor som vedel, že nebude ľahké zorganizovať v priebehu 9 týždňov hodnotný festival, taký ako som videl napr. na Morave. Ale chuť, s akou sa do príprav pustili dobrovoľníci z detských a mládežníckych organizácií v meste, bola povzbudením predovšetkým v ťažkých chvíľach. Nebolo to dokonalé, ale bolo to niečo nové, bolo to super a bolo to tiež najlepšie, čo sme dokázali s prípravným tímom vytvoriť za niekoľko týždňov. Po odohratí posledného dejstva Bambiriády 2008, sme sa rozhodli, že naše mesto potrebuje takúto prezentáciu práce s deťmi a mládežou. Niektoré organizácie sú príliš uzavreté, iné príliš sebavedomé a ďalšie sa boria s problémami. Spoločnými silami však dokážeme mesto prebrať k väčšej podpore práce s deťmi a mládežou, väčšej spolupráci medzi organizáciami a tiež príprave kvalitnejších a zaujímavejších akcií pre deti. Veľkým prínosom pre budúcoročný prípravný tím bude naša skúsenosť, získané kontakty a aj meno , ktoré sme snáď vytvorili Bambiriáde.“
