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       V Žiline, dňa 19. mája  2008  
Bránami Bambiriády 2008  v Žilinskom kraji prešlo vyše 20- tisíc ľudí

„Aktivity 93 detských a mládežníckych organizácii, centier voľného času, športových klubov, folklórnych súborov, škôl, jednotlivcov, skupín a ďalších inštitúcii, ktoré sa zapojili do 5. ročníka medzinárodného projektu Bambiriáda 2008, navštívilo vyše 20-tisíc návštevníkov,“ konštatovala koordinátorka podujatia, predsedníčka Rady mládeže Žilinského kraja, Darina Čierniková. 

Bambiriáda je projekt, ktorý spojil v Žilinskom kraji mestá Žilina, Námestovo, Martin Liptovský Mikuláš a Dolný Kubín. Jeho hlavným cieľom sa stala prezentácia celoročnej činnosti a spojenie inštitúcií a organizácií, ktoré v mestách pôsobia v práci s deťmi a mladými ľuďmi, tak, aby mohli počas roka navzájom rozvíjať dobré vzťahy. Do Bambiriády sa zapája tiež  28 českých miest a jedno poľské mesto. „Bambiriáda vytvorila od pondelka do nedele široký priestor pre prezentáciu aktivít a ponúk deťom, ako a kde môžu tráviť svoj voľný čas,“ uviedla Čierniková. 

V Žiline predstavilo svoju činnosť 45 organizácií. Prezentovali sa napríklad  folklórne súbory, športové kluby, občianske združenia detí a mládeže, základne školy, hudobné skupiny, ochotnícke divadlo a mnoho ďalší. Súčasťou sa stal Bambiriádny syndikát pre mladých žurnalistov zo stredných škôl a viaceré sprievodne aktivity. Všetkých aktivít sa zúčastnilo okolo 9 500 ľudí. Z deviatich organizácií v Martine sa približne 300 návštevníkom predstavil napríklad aj Martinský mládežnícky parlament a Informačné centrum mladých a ďalší. Na Nábreží Oravskej priehrady v Námestove a na sprievodných podujatiach strávilo svoj čas okolo 5 000 ľudí, predviedlo sa im 16 organizácií. V Liptovskom Mikuláši čas na Bambiriáde strávilo okolo 2 700 ľudí medzi 11 organizáciami a inštitúciami a v Dolnom Kubíne ponúklo svoje aktivity 12 organizácii, ktoré navštívilo okolo 2500 účastníkov. 

Posolstvom aktivít, ktoré trvali celý týždeň, bolo poukázanie na jedno zo základných ľudských práv, a to právo nebyť sám. Mottom Bambiriády 2008 bolo: „ Máš právo mať kamarátov, tak nestoj a pridaj sa“. Bambiriáda 2008 vytvorila široký priestor pre deti a mladých ľudí v mestách, nájsť si dobrého kamaráta.
Koordinátorom aktivít týždňa Bambiriády 2008 bola Rada mládeže Žilinského kraja, partnermi boli všetky mestá a ďalší spoluorganizátori. Projekt bol spolufinancovaný Európskou úniou, fondom mikroprojektu spravovaného regiónom Biele Karpaty,  Ministerstvom školstva SR, Žilinským samosprávnym krajom, príslušnými mestami a sponzormi. Záštitu nad ním prevzal predseda Žilinského samosprávneho kraja Juraj Blanár a primátori miest Žilina, Námestovo, Martin, Dolný Kubín a Liptovský Mikuláš..
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